

SHISHI

世界经济复苏呼唤企业家精神

新的力量,尤其需要在人工智能、大数据、区块链、新能源等新领域加大投入,加速推进全球数字化进程,创造新的经济增长点,为世界经济注入持续动力。世界经济论坛大中华区主席陈黎明说,“企业和企业家是社会财富的创造者,也是创新的主体”。企业家精神是世界经济增长的驱动力,与当前中国市场环境高度契合,与全球市场环境高度吻合。

世界经济复苏呼唤企业家彰显更大的责任担当。面对全球性挑战,谁都不可能置身事外。企业家是与社会经济运行联系最密切的群体之一,对经济变化的感知敏感,助力经济复苏的手段直接和多样。无论是做好企业经营、推动产业革新,还是提升员工福祉,助力公益环保事业,企业家能够以更加柔软且多样的方式,为推动社会发展注入新鲜活力,为稳定世界经济贡献不可替代

的企业力量。这种担当精神,在全球多重挑战交织叠加的当下尤为可贵。英国数字银行OakNorth联合创始人兼首席执行官里希·科斯拉说:“时代在变化,许多人把全球性挑战当作机遇,并通过创建具有社会意识的企业来应对这些挑战。”

世界经济复苏亟需各国企业家加强合作,携手应对危机和挑战。变乱交织的形势下,加强合作是互利共赢的正道,也是应当全力去做的正事。世界越是动荡分裂、竞争越是激烈残酷,企业家越是应该放下成见、打破商业隔阂,在促进全球经济增长、应对气候变化、推动能源转型等重要议题上达成共识,形成强大的企业界合力,为人类应对全球性挑战发挥企业作用。今天的中国,正在以高质量发展推进中国式现代化,14亿多人对美好生活的向往蕴藏着巨大的消费需求潜力,这也为全球企业开

拓创新、开展合作提供了宽广的平台和更多的机遇。

中国始终敞开大门,以更高质量的开放迎接全球企业家。本届夏季达沃斯论坛为全球企业家了解中国经济形势提供了绝佳窗口,为全球企业家开拓中国市场搭建了平台,必将坚定他们深耕中国、投资中国的信心。霍尼韦尔中国总裁余锋说:“中国深入实施创新驱动发展战略,推动了数字经济的蓬勃发展,新兴产业的迅速壮大和高技术产品的相继问世。这给专注于技术创新的企业提供了广阔的机遇。”

当前世界经济面临多重挑战的复杂形势下,发扬企业家精神对于加快全球经济复苏和促进国际合作至关重要。中国在这一进程中将继续发挥积极作用,助力世界经济迈向更加平等、更可持续和更有韧性的未来。

(新华社天津6月26日电)

广西全面推广政务服务“全链通办”

记者 衣冠斌

新华社南宁6月26日电 记者在6月26日于南宁举行的“加快数字化转型发展,深入推进数字广西建设”新闻发布会上了解到,今年以来,广西全面推广政务服务“全链通办”,进一步实现集成服务线下“前台综合受理、后台分类审批”,线上“一次登录、一网通办”。

广西壮族自治区大数据发展局副局长韦江介绍,今年广西在已有的13个“全链通办”主题任务清单的基础上,编制形成第二批47个“全链通办”主题任务清单,其中涉及

企业套餐42个、个人套餐5个。同时,继续优化完善原有企业开办、二手房交易及水电气联动过户、公民婚育等套餐的办理流程。

据介绍,2022年以来,广西创新推行政务服务“全链通办”,通过编制集成服务主题任务清单,编制集成服务办理流程规范,完善“全链通办”服务渠道,推进政务服务实现全链条优化审批、全过程高效协同、全周期提升服务。

“建设工程‘拿地即开工’、商品房购置‘交房即办证’、新生儿企业‘开办即开户’、新生儿‘出生即入户’等改革措施进一步便民惠企。”韦江说。

守护“朝阳”育希望 呵护“夕阳”暖民心

上接第2版

“我们在老年大学报了好几门课程,退休生活一点儿也不无聊,很充实。”退休后,李春兰和伙伴们的充实生活得益于相山区开展的“老有所学”暖心行动。在相城老年大学,“忙并快乐着”是广大师生的真实写照。在这里,每天有数百名老年人学习书法、绘画、电脑、英语、钢琴、声乐、舞蹈等,增长知识、丰富生活、陶冶情操。

2022年以来,相山区扎实推进省、市“老有所学”暖心行动工作部署,投入约525万元,扩建提升相城老年大学,改建扩容一批镇(街)老年学校和村(社区)老年教学点,积极构建1+10+N的老年教育三级网络体系,在镇(街)成立相城老年大学分校,在村(社区)成立相城老年大学教学点。目前,相城老年大学改建提升工程已完工,9所镇(街)老年学校、88所村(社区)老年教学点全部建成开课,新增学习人数6878人,参与学习教育活动的老年人已达16632人。

相山区大力宣传,强力推动,积极开展“送政策、访民情、办实事”走访活动,积极征求有实质内容的意见建议235条,目前已全部办结,并逐条进行电话回访,满意率为100%。加大宣传力度,通过走村入户、街头宣传等方式,推进老有所学行动宣传进社区、进乡村、进公园、进广场。利用单位公开栏、明白卡,公布老有所学行动

政策内容、咨询电话等,扩大宣传覆盖面。拍摄制作的《沈阿姨的“老有所学”》等8个专题宣传片在官方媒体播出,《淮北市相山区扎实推进“老有所学”暖心行动》《盘活存量资源 扩充办学容量》等多篇宣传稿件在《淮北日报》、淮北新闻网、淮北教育网和《淮北老有所学行动简报》发表,为推动“老有所学”行动提供了强大动力,营造了良好社会氛围。

为丰富内涵,提质增效,相山区加强队伍建设,率先设立相山区老年教育中心,指导全区老年教育工作。利用相城老年大学、淮北老年大学现有师资队伍,聘请在任教师、退休教师、文艺团体骨干、专业技术人员、有特长的社会人员,初步建立相山区老年教育教师资源信息库。开发课程资源,结合辖区特点和老年人实际需求,制定下发《2022年相山区老年学校课程设置资源表》,供老年学校选用。积极谋划基础教育和老年教育的结对帮扶工作,并选取淮滨路小学相西花园分校和渠沟镇大梁楼村老年教学点做为试点单位,实施“家校共育”“校校共建”,推动全区老年教育低成本、高速度、跨越式发展,不断提升老年人的获得感、幸福感和安全感。大力培育品牌示范,淮北相城老年大学被评为“全国示范老年大学”,锦华苑社区老年大学的“书香锦华育银龄”被评为全国“终身学习品牌项目”。

“海底沙漠”现“绿洲”

6月25日,中船环境集团的工人在唐山市曹妃甸区海洋生态保护与修复项目蟹草苗采集海域采集蟹草苗(无人机照片)。

由中船环境集团承建、2022年启动的河北省唐山市曹妃甸区海洋生态保护与修复项目目前正在按照“自然修复为主,人工干预为辅”的原则,进行蟹草种苗移栽等工作。此项目计划总修复面积为636公顷,目前海草床修复面积已经达到预定计划的80%。

海草生态系统对生物资源保护具有重要作用,可以改善近岸非生物环境,提高近岸抵御潮汐和波浪的能力。

摄影 新华社记者 杨世尧

共青团工作的领导和支持,建立和完善在党的领导下各部门齐抓共管青年发展事业的工作格局,支持共青团创造性开展工作。各级领导干部要倾注热忱,做青年朋友的知心人、青年群众的引路人。

会上,共青团十九届中央书记处第一书记阿东汇报了共青团第十九次全国代表大会和十九届一中全会的召开情况,以及贯彻落实党中央精神的有关考虑,团中央书记处书记徐晓、王艺、胡百精、胡盛、夏帕克提·吾守尔、余静分别作了发言。

石泰峰、李干杰、李书磊、陈文清、刘金国、王小洪参加谈话。

员和青年的主题教育,引导团员和青年认真学习领会新时代中国特色社会主义思想,努力掌握这一科学思想的世界观和方法论,善于运用贯穿其中的立场观点方法分析问题,提高对党的基本理论、基本路线、基本方略的领悟力。

习近平强调,共青团要坚持围绕中心、服务大局,主动对接国家重大战略和重大任务,组织动员广大青年立足本职岗位,积极投身中国式现代化建设,在科技创新、乡村振兴、绿色发展、社会服务、卫国戍边等各领域各方面工作中争当排头兵和生力军,展现青春的朝气锐气。

习近平指出,要顺应全面从严治党

的要求,坚持问题导向,敢于刀刃向内,纵深推进团的改革,全面从严管团治团,坚定不移走好中国特色社会主义群团发展道路,不断保持和增强政治性、先进性、群众性,不断提高团组织的引领力、组织力、服务力。要坚持夯实基层的鲜明导向,不断扩大团组织的覆盖面,提升青年群众工作能力。广大团干部要倍加珍惜为党做青年工作的宝贵机会,不断提升政治能力、理论素养、群众工作本领,心无旁骛干好本职工作,用实打实的业绩赢得党的信任、赢得社会尊重、赢得青年口碑。

习近平最后指出,各级党委(党组)要坚持党管青年工作原则,加强对

上接第1版

习近平指出,要着力加强对广大青年的政治引领。青年人要有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗,中国青年才会有力量,党和国家事业发展才能充满希望。要加强对广大青年的理想信念教育,引导广大青年树立共产主义远大理想,坚定中国特色社会主义共同理想,坚定听党话、跟党走的政治信念,在强国建设、民族复兴的历史潮流中确立正确的人生目标,为一生的奋斗奠定基石。共青团要把加强对广大团员和青年的政治引领摆在首位,努力培养社会主义建设者和接班人,源源不断为党输送健康有活力的新鲜血液。要抓好面向广大团

淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2023年7月31日10时至2023年8月1日10时在淘宝网司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

拍卖标的:①宜春市袁州区学府路49号1号楼23层5-2301室,起拍价:499069.9元。②宜春市袁州区学府路49号1号楼24层4-2405室,起拍价:507064.6元。③宜春市袁州区学府路49号1号楼25层3-2502室,起拍价:497833.47元。④宜春市袁州区学府路49号1号楼25层1-2501室,起拍价:518356.53元。⑤宜春市袁州区学府路49号1号楼25层1-2504室,起拍价:527299.5元。⑥宜春市袁州区学府路49号1号楼23层5-2304室,起拍价:535871.23元。⑦宜春市袁州区学府路49号1号楼25层3-2503室,起拍价:629993.23元。

二、拍卖地点:淘宝网司法拍卖网

络平台 sf.taobao.com

三、报名时间:自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续:有意竞买者登录 sf.taobao.com/0560/02,报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项:与上述有关的案件当事人,担保物权及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会,如缺席,则丧失相关权利,本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝网司法拍卖网络平台拍卖公告、拍卖须知,后续拍卖进展不再另行通知。

拍卖辅助机构:安徽龙盛拍卖有限责任公司

咨询电话:18905618080 18105611001

淮北市相山区人民法院

2023年6月27日

声明

淮北博爱肾病医院原计划在2023年6月5日召开理事会,史伟理事长、唐柯副理事长以电话微信告知,宋晨浩理事因无联系方式委托唐柯转告,三位均未来医院开会,现再次邀请各位于2023年8月1日在淮北召开理事会会议。

一、会议内容包括:
1.关于拖欠职工工资和债务的事宜。
2.与徐州医院管理公司的纠纷的后续处理问题。
3.医院的未来战略发展问题。
4.理事会的换届改选事宜。
5.法人变更事宜。
二、会议时间、地点、联系人
1.会议地点:淮北博爱肾病医院一楼会议室。
2.会议时间:2023年8月1日14:00点开始。
3.联系电话:13866891690

如不参加会议视同放弃表决权,同意由法人和到会理事对上述五项内容进行决定,特此声明告知!

淮北博爱肾病医院

2023年6月26日

公告

今有德城新天地地下车库中的自行车库,因部分自行车库分割设置为储藏室功能。现决定取消其储藏室功能去除防盗门,由物业公司负责管理保洁维修并服务给业主使用。另外根据有关规定,小区内消防监控室、弱电机房等属于全体业主的公共设施已由物业公司负责进行管理保洁维修并承担相应费用。

安徽省德城投资发展有限公司

2023年6月20日

声明

安徽仁源建设工程有限公司对王成栋(330184198804111319)授权使用的公章(安徽仁源建设工程有限公司)、法人章(王茂全),从即日起,我公司决定对此两枚印章声明作废。特此声明。

安徽仁源建设工程有限公司
2023年6月26日

声明

方心宇,出生医学证明遗失,编号:340070376,声明作废。

陈依诺,出生医学证明遗失,编号:T 340151038,声明作废。

沈鑫,出生医学证明编号:V 340129472,因登记信息变更,特登报声明原出生医学证明作废。

王春艳遗失皖FT1620车辆营运证,声明作废。

陈洁洁遗失本人身份证,证号:340121199007165825,声明作废。

王茂全遗失本人身份证,证号:340621199204062830,声明作废。

杨骞遗失常德职业技术学院(全日制普通高等教育,大专)毕业证书,专业:临床医学,证书编号:130391202006001624,声明作废。

中国移动 5G+ 心级服务 让爱连接

好宽带 选移动

2亿+家庭的共同选择

- 宽带 1000M宽带
- 电视 爱家畅享电视
- WiFi 全家WiFi
- 安防 移动看家
- 固话 和家固话
- 存储 移动云盘

中国移动 5G+ 心级服务 让爱连接

文明餐桌 绿色环保

俭以养德

光盘一族你我同行

拒绝舌尖上的浪费

淮北市文明办 制